



Bizcocho fue expulsado, al igual que tres de sus jugadores.



Para Ceballos la actuación de ciertos desalmados no debe ni puede salpicar la honorabilidad de la afición moral.

#### MINUTO 91 EN NAVALMORAL

## Repulsa de Pepe Bizcocho para el árbitro

Al final, en vestuarios, el primero en acercarse a nuestros micrófonos era Juan Ojalvo. Estas eran sus palabras: «Sí, con suerte, porque enfrente hemos tenido a un potísimo rival, que se nos puso las cosa bien con las expulsiones. Un partido que se ha podido complicar por un fallo que ha habido en la defensa, y han marcado un gol que ni ellos mismos se esperaban. Yo pienso que por oportunidades las cosas fueron muy parejas. Un equipo muy luchador, como es el nuestro, y un equipo más hecho, como el Cacereño, el resultado hasta entonces era empate y al quedarse uno de ellos sin dos jugadores la balanza se tendría que inclinar a nuestro favor, como así ha sido.»

Al margen del partido ha habido unos incidentes, háblanos de ellos. «Los que estamos hace mucho tiempo en el fútbol, que nos llamamos deportistas, esto nos cae como un jarro de agua fría. Es de esas veces que piensas que te debes ir y dejarlo todo.»

He visto a Jesús en el suelo y a la gente tratando de pegarle. Ha sido lamentable. Pienso que nuestra afición no es así, ha sido un desalmado, no sé si con razón o sin ella; nunca se puede tener razón cuando van varios en busca de un hombre, y yo esto lo siento enormemente. Creo que ha sido un grupo de gente que no deberían ir al fútbol.»

—¿Te ha gustado el Cacereño?

—Mucho, porque con diez jugadores seguían luchando y casi no se notaba que jugaban

con un jugador menos, y después con dos. No me han gustado en otro aspecto, en el que creo que quizás hayan sido un poquito duros. Nosotros seguimos en la misma línea, lo que pasa es que hoy no hemos jugado con un equipo de la cola, ni de la mitad de la tabla, hemos jugado con el segundo clasificado.

Rafael Medina, vicepresidente del Moralo. Rafa, ¿qué ha pasado?

—Ha sido un partido muy raro, un partido de muchos nervios; faltando ocho minutos nos iban ganando 1-0, el Moralo se ha lanzado al ataque, se han marcado dos goles, a ciertos jugadores del Cacereño les ha sentado muy mal y parece ser que el portero ha provocado un poco al público; había un chiquillo por el suelo, no sé exactamente lo que ha pasado. Yo del Cacereño no tengo ninguna queja, para mí son unos grandes deportistas, pero este señor se ha portado muy mal en Navalmoral de la Mata.

Tras las opiniones de este directorio del Moralo, Pepe Bizcocho, el entrenador del Cacereño que en un principio no quiso hacer declaraciones porque estaba muy nervioso, al final sí nos comentaba lo siguiente:

«Las palabras más tienen que ser, después de que ha terminado el partido, y con toda la tranquilidad posible, de repulsa absoluta hacia la labor que el árbitro ha hecho, digo repulsa en el sentido más extenso que la palabra pueda tener, porque este señor no se ha dado cuenta del altercado que ha podido formar por una ineptitud absoluta, y creo que

en este caso es la primera vez que me manifiesto tan clara y rotundamente en contra de un árbitro. Yo no tengo nada que objetar ni a la afición ni a la propia directiva del Moralo, que en todo momento se ha portado con nosotros muy bien, sino simplemente ante la ineptitud de un señor que ha barrido para el Moralo de una manera tan absurda y tan enormemente descarada y no por el Moralo porque le haya regalado el gol en un golpe franco indirecto, que luego se lo ha dado directo, sino simplemente porque no se puede expulsar como ha expulsado, no se puede provocar como lo ha hecho con Chinto en una jugada después de la tarjeta amarilla, no se puede sacar la tarjeta que le ha enseñado a Márquez en el suelo en una entrada absolutamente normal, no se puede pitá la falta que ha pitado en el gol que ha metido el Moralo. No se puede hacer el no pitá una falta en una zancadilla absolutamente dentro del área del Cacereño y que ha podido partírle la pierna a José Manuel y lo ha convertido en nada; un cúmulo tan enorme, no ya de desaciertos, sino de provocaciones, que creo que es la palabra exacta en contra de este señor, que es la primera vez, y llevo treinta años dentro del fútbol prácticamente, si no 30 por lo menos 28 sí llevo, en el que he visto una parcialidad tan absoluta y vuelvo a repetir, no quiero repetir la palabra parcialidad, de acuerdo con el Moralo, no. Yo dejo al Moralo fuera de todo este tinglado, porque creo que no es el responsable en absoluto.»

#### Méjico-86

## España, en grupo asequible

EFE. México

España ha quedado emparejada con Brasil, Irlanda del Norte y Argelia en el grupo D, de Guadalajara, tras el sorteo de la fase final de la Copa del Mundo de 1986, celebrado hoy en México.

#### Composición de los grupos



La selección española ya conoce a sus rivales.

estadios Nezahualcóyotl, de México DF, y Corregidora, de Querétaro, del 4 al 13 de junio.

Grupo B: México, Bélgica, Paraguay e Irak. Se juega en los estadios Azteca, de México DF, y Bombonera, de Toluca, del 3 al 11 de junio.

Grupo C: Francia, Canadá, URSS y Hungría. Se juega en los estadios Nuevo Campo, de León, y Revolución, de Irapuato, del 1 al 9 de junio.

Grupo D: Brasil, España, Argelia e Irlanda del Norte. Se juega en los estadios Jalisco y Tres de Marzo, de Guadalajara, del 1 al 12 de junio.

Grupo E: Alemania Federal, Uruguay, Escocia y Dinamarca. Se juega en los

tanto apoyo de la «hinchada» como el propio México.

Para Muñoz el sorteo «hay que aceptarlo como es, ya que hay grupos más difíciles que el nuestro, pero también otros más fáciles. Al clasificarse dos selecciones para la siguiente fase no deberíamos tener problema, ya que Irlanda del Norte y Argelia son asequibles para nosotros».

Sobre la importancia de jugar el primer partido contra Brasil, Muñoz ha dicho que «en caso de victoria el equipo se iría para arriba, pero también en caso de derrota las cosas podrían complicarse ante Irlanda del Norte, que ya nos ganó en Valencia con ocasión de nuestro Mundial, y Argelia, que realizó también un destacado papel en España».

#### Para Muñoz, favorable

El sorteo del Mundial de Fútbol celebrado ayer en México, que ha emparejado a España en el grupo D con Brasil, Irlanda del Norte y Argelia, le ha parecido muy favorable al seleccionador español Miguel Muñoz.

El técnico hispano ha señalado que para Brasil, que es siempre difícil, jugar en Guadalajara es como jugar en casa porque tendrá

#### EL SEÑOR

## Don Teodoro Gómez Gómez

Falleció cristianamente en Madrid, en el día de ayer, a los 51 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos

D. E. P.

Su esposa, doña Carmen Pérez Durán; hijos, Manuel y José Teodoro Gómez Pérez; hermanos, Juan, Antonio, Manuel, José, Francisco y Pedro; hermanos políticos, Natividad, Mercedes, Baldomera, Margarita, Fernanda, Luisa, Josefina, Agustín, Manuel y Purificación; sobrinos y demás familiares,

RUEGAN una oración por el eterno descanso de su alma.

El sepelio tendrá lugar hoy o mañana, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de Gracia, de Talavera la Real.

Casa mortuoria: Avenida Yagüe, número 95.

Información: Teléfonos 440009 - 440048 y 440180.